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van de heer MARNIC DE MEULEMEESTER

Buitenschoolse opvang en lokaal sociaal 
beleid – Integratie

Het decreet inzake lokaal sociaal beleid van 3 
maart 2004 voorziet in een lokaal sociaal beleid.

In artikel 4 wordt bepaald dat de Vlaamse 
Regering bepaalt welke beleidsplannen door het 
lokaal sociaal beleidsplan geheel of  gedeeltelijk 
worden vervangen. In artikel 5 krijgt de regering 
de opdracht via sectorale regelgeving de relatie 
tussen het lokaal sociaal beleidsplan en de beleids-
plannen die de lokale besturen en lokale actoren 
in het kader van de sectorale regelgeving moeten 
opstellen, te bepalen.

1. Wat is de verhouding van het beleidsplan bui-
tenschoolse opvang van een gemeente tot het 
lokaal sociaal beleidsplan ?

2. Zal het sociaal lokaal beleidsplan het beleids-
plan buitenschoolse opvang geheel of gedeelte-
lijk vervangen ?

 Zo ja, wat is de timing ?

 Zo neen, waarom niet ?

3. Heeft de minister reeds bepaald welke beleids-
plannen geheel of  gedeeltelijk door het lokaal 
beleidsplan zullen worden vervangen ?

 Zo ja, over welke beleidsplannen gaat het ? 

 Zo neen, waarom niet ?

Antwoord

1. Wat is de verhouding van het beleidsplan bui-
tenschoolse opvang van een gemeente tot het 
lokaal sociaal beleidsplan?

 In de memorie van toelichting bij het decreet is 
de kinderopvang opgenomen als onderdeel van 
het lokaal sociaal beleid.

 Het is duidelijk de intentie om het beleidsplan 
buitschoolse opvang in te passen in het lokaal 

sociaal beleidsplan, zodanig dat er een effec-
tieve planlastvermindering gerealiseerd wordt. 
Hoe het beleidsplan buitenschoolse opvang 
zich precies zal verhouden met het lokaal soci-
aal beleidsplan zal via de regelgeving binnen de 
sector van de kinderopvang bepaald worden.

2. Zal het sociaal beleidsplan het beleidsplan bui-
tenschoolse opvang geheel of  gedeeltelijk ver-
vangen?

 Binnen het jaar na inwerkingtreding van het 
decreet lokaal sociaal beleid zal de Vlaamse 
Regering op basis van artikel 4 en artikel 17 
bepalen welke plannen geheel of  gedeeltelijk 
vervangen zullen worden door het lokaal soci-
aal beleidsplan.

3. Heeft de minister reeds bepaald welke beleids-
plannen geheel of gedeeltelijk door het beleids-
plan zullen worden vervangen?

 Artikel 4 en 17 van het decreet lokaal sociaal 
beleid stellen dat de Vlaamse Regering binnen 
het jaar na inwerkingtreding van het decreet zal 
bepalen welke beleidsplannen geheel of  gedeel-
telijk door het beleidsplan lokaal sociaal beleid 
zullen vervangen worden.

 Tot op vandaag heeft de Vlaamse Regering 
zich nog niet uitgesproken over bovenstaande 
bepalingen. De voorbereidingen hiervoor wor-
den momenteel door do bevoegde administratie 
afgewerkt.


